



Федэралыя прафсаюзаў Беларусі  
**САВЕТ МАГЛЁЎСКАГА  
АБЛАСНОГА АВ'ЯДНАННЯ  
ПРАФСАЮЗАЎ**  
**ПРЭЗІДЫУМ**  
**ПАСТАНОВА**

Федерация профсоюзов Беларуси  
**СОВЕТ МОГИЛЕВСКОГО  
ОБЛАСТНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ  
ПРОФСОЮЗОВ**  
**ПРЕЗИДИУМ**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

*10.09.2018 № 45*

г. Магілёў

г. Могилев

О состоянии информационной работы по освещению мероприятий уборочной кампании 2018 года Могилевской областной организацией Белорусского профсоюза работников АПК, районными объединениями профсоюзов

Для осуществления информационной политики Федерации профсоюзов Беларуси (далее – ФПБ) профсоюзными организациями ведется целенаправленная работа по подготовке оперативных сообщений в средства массовой информации (далее – СМИ), а также освещению важнейших событий и мероприятий, проводимых ФПБ, ее членскими организациями и организационными структурами.

Взаимодействие с общественностью и СМИ осуществляется путем оказания содействия в подготовке телевизионных и радиосюжетов, размещения публикаций в печатных изданиях, на интернет-сайтах, страницах аккаунтов социальных сетей.

В частности, Могилевским областным объединением профсоюзов, Могилевской областной организацией Белорусского профсоюза работников АПК и другими областными организациями отраслевых профсоюзов, а также районными объединениями профсоюзов широко освещались мероприятия уборочной кампании 2018 года.

В этом году профсоюзами области проделана большая работа по популяризации этой темы в СМИ. Так, в рамках уборочной кампании практически на каждом мероприятии с участием профсоюзов присутствовали журналисты, благодаря чему среднемесячное количество материалов на профсоюзную тематику возросло практически втрое.

Большинство публикаций в газетах, на сайтах газет и других Интернет-ресурсах, выпусков радио- и телесюжетов пришлось на август

2018 года. За исключением публикаций в профсоюзных медиа (газете «Беларускі час», сайтах ФПБ и Могилевского областного объединения профсоюзов), за указанный период в СМИ прошло 650 информационных сообщений, из которых 512 или почти 80% касаются проведения уборочной кампании в Могилевской области и участия в ней профсоюзного актива. Так, на городском, областном и республиканском телевидении вышло 13 сюжетов (телеканалы «Шклов», «Беларусь 4. Могилев», СТВ, ОНТ, «Беларусь – 1»), на интернет-порталах – 174 сообщения, в областных, городских и районных газетах – 323 материала.

В разрезе районов за август большинство публикаций по участию профсоюзов области в уборочной кампании прошло в газетах «Трыбуна працы» Бобруйского района и «Приднепровская нива» Могилевского района – 27 и 30 соответственно, меньше всего – в газетах «Сцяг Савегаў» Кличевского района и «Прысожскі край» Славгородского района – по 4 информационных сообщения.

В разрезе тем преимущественное количество публикаций занимают информационные сообщения о награждении профсоюзами передовиков жатвы. Второе место среди материалов занимают экраны соревнований – сообщения райкомов и обкома профсоюза работников АПК по передовикам уборочной кампании 2018 года. Такие материалы появлялись в прессе под названиями: «Доска Почета», «Сегодня идут впереди», «Флаг трудовой славы», «Экран жатвы», «Передовики уборки», «Они сегодня лучшие», «Наивысшей производительности труда на уборке зерновых достигли», «Оперативная информация о передовиках, занятых на уборке зерновых» и др.

Кроме того, печатались материалы по охране труда во время проведения уборочной кампании, качества питания работников полей, работы профсоюзных рейдовых групп. Среди них: «Охрана труда как объект постоянного внимания» – газета «Трыбуна працы» Бобруйского района, «Обеды для механизаторов» – газета «Радзіма» Глусского района, «Безопасности много не бывает» – газета «Прысожскі край» Славгородского района, «В поле зрения профсоюзов Чериковщины – вопросы охраны труда и техники безопасности» – газета «Вестник Чериковщины» и т.д.

Кроме того, обкомом профсоюза работников АПК оказывалось активное содействие СМИ в поиске тем и героев для сюжетов и публикаций: семейных экипажей, работающих на уборочной, женщины – помощников механизаторов, учащихся и студентов, задействованных на жатве, молодых и перспективных специалистов агропромышленного комплекса. Например, 26 августа в новостной программе «Неделя» на телеканале СТВ прошел сюжет о работе на уборочной молодых

специалистов с комментарием председателя Круглянского райкома профсоюза работников АПК Кленовиком В. Н.

Неоднократно выходили сюжеты по уборочной с комментариями председателя Могилевского областного объединения профсоюзов Янкова Д.В., председателя областной организации Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса Гейделя В.Э.

На основании вышеизложенного Президиум Совета Могилевского областного объединения профсоюзов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Информацию заведующего пресс-службой о состоянии информационной работы по освещению мероприятий уборочной кампании 2018 года Могилевской областной организацией Белорусского профсоюза работников АПК, районными объединениями профсоюзов принять к сведению.

2. Отметить высокий уровень информационной работы Могилевской областной организации Белорусского профсоюза работников АПК, районных объединений профсоюзов по освещению мероприятий уборочной кампании 2018 года.

3. Считать информационную работу одним из основных критериев оценки деятельности комитетов, советов отраслевых профсоюзов, районных, городских объединений профсоюзов.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя областного объединения профсоюзов Старостину Л.В., заведующего пресс-службой аппарата областного объединения профсоюзов Евменьеву Ю.С.

Заместитель председателя  
областного объединения профсоюзов

Л.В. Старостина